

统一受理 统一分办

## 12369 环保热线实现全省一号通

□记者 王桂星

本报讯 今后,无论在省内哪个地方,什么时候,群众发现环保问题都可以拨打环保举报热线12369进行举报。昨天,市环境监察支队传来消息,从本月开始,12369环保举报热线实现全省一号通,24小时开通,不用加拨区号。

据介绍,2001年我省开通12369环保举报热线以来,解决了一大批群众关心的热点、难点环境问题,为改善环境质量、化解社会风险提供了有力保障。为进一步畅通群众举报途径、鼓励群众

积极参与污染治理,从快查处环境违法行为,提高生态环境管理效率,我省从本月起开通了12369环保举报热线全省一号通。

实现全省一号通后,12369环保举报热线将全省联网运行,统一管理,42条话务专线24小时处于值班状态,实现了“异地拨号、统一受理、全时段在线”。在省内,群众无论何时何地都可以直接拨打12369,举报环境违法问题、咨询有关业务、对生态环境工作提出意见和建议,不用再加拨区号,也不会再出现电话占线、无人接听的情况。

今后,环保举报“异地投诉拨不通、

语音提示听不完、地方保护不好办”的情况也将不再出现,生态环境部门将科学统筹全省环境投诉受理工作,建立“六个统一”(即统一规划、统一设施、统一受理、统一分办、统一服务、统一服装)运行机制,大大提升环境投诉受理和环境违法查办效率,从根本上解决重复投诉、多级投诉的问题。生态环境部门将通过12369一号通平台,把全省环境投诉举报线索问题纳入大数据管理,通过公众的投诉举报,第一时间、直观地发现各地各类环境违法问题,以便更好地开展异地执法、异地核查、生态环境问题统计分析和环境形势分析研判。

药品、器械咋选咋用?  
科普宣传受欢迎

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,由市政府主办、市市场监督管理局承办的“全国安全用药月”暨“全国医疗器械安全宣传周”平顶山市宣传活动启动仪式在鹰城广场举行。

此次“全国安全用药月”活动的主题是“安全用药战疫同行”,“全国医疗器械安全宣传周”活动的主题是“安全用械守护健康”。市市场监管局机关部分科室,新华区、卫东区、湛河区市场监管局,示范区、高新区食药分局,全市药品医疗器械主要生产经营企业和部分医疗机构等25家单位参加了启动仪式。

什么是安全用药,如何选药用药,家庭用药八大误区有哪些,什么是医疗器械,如何区分药品与含药物

成分的医疗器械、如何选用家用医疗器械……本次活动采取专家咨询、展板展示、发放资料、消费指导等多种形式,普及药品和医疗器械相关法律法规及安全常识,接受群众用药用械咨询并受理投诉举报,促进群众认知药品和医疗器械,共同营造安全用药、安全用械的浓厚氛围。

在市市场监督管理局设置的“正确认识医疗器械”展板前,认真阅读相关内容的市民周先生说:“电子血压计、血糖测量仪……现在很多家庭或多或少都会有一些医疗器械,了解这些知识很有必要,遇到问题知道该咋办。”

当天上午,活动现场共设置宣传版面95个,发放宣传手册11万本、宣传彩页2.5万张。



花满桥

昨天上午,市区湛南路乌江河桥栏杆上的花箱里,大牵牛花盛开,成为一道美丽的风景。近年来,市园林绿化部门在乌江河桥的桥栏上安装了整齐划一的花箱,并在里面种植了各种鲜花,近日鲜花怒放,立体式绿化效果明显。

本报记者 彭程 摄

## 我市盲人按摩培训班开班

□记者 李科学

本报讯 昨天,20名视力残疾人来到位于市城乡一体化示范区的市残疾人康复服务中心,开始为期两个月的盲人保健按摩培训。

据市残疾人就业服务中心按摩指导部部长张鹏介绍,为提高残疾人劳动就业能力,结合我市“助盲就业脱贫行动”工作实际,特举办了此次盲人保健

按摩培训班。本月23日,在市区平安大道的国家级盲人保健按摩规范化实训基地(平顶山新绿光健康咨询有限公司)还将再举办一期。培训均为小班制,两期共培训36名学员,以建档立卡贫困视力残疾人为主。整个培训期间,残疾人的学费、食宿费、服装及耗材等费用全免。

“培训结束后,我们会将学员推荐到各县(市、区)按摩机构、社区门诊等

实习、就业。”张鹏说,今年盲人按摩保健人员需求量猛增,培训班的学员也很抢手。“前段时间还没开班,已经有四五家比较大的按摩、理疗等机构和我们一起,想提前物色、预订按摩培训班学员”。

据了解,我市目前有700多名视力残疾人从事保健按摩工作。盲人保健按摩培训是帮助视力残疾人就业谋生的有效途径之一,是贫困残疾人脱贫攻坚“助盲就业脱贫行动”的重要举措。

为送重病儿童就诊  
出租车司机乔立选择闯红灯

□记者 王桂星

本报讯 “孩子已经退烧了,还在医院治疗,真是太感谢那位出租车司机了,闯红灯、压线的罚款我来出……”昨天上午,谈起出租车司机乔立闯红灯、压线紧急送她和患病孩子就医一事,市民杜女士心怀感激。

据杜女士介绍,她的儿子两岁多了,最近有点发烧,去医院诊治后已在服药。10月18日上午10点左右,孩子又高烧至39.2℃,还四肢抽搐、神志不

清。杜女士忙抱着儿子,带着大女儿跑到小区门口打车去医院。上了出租车后,杜女士的儿子仍昏迷不醒,她不停地催促出租车司机加快速度。

“看孩子病得那么严重,我也顾不上其他的了,打开应急灯就往医院赶。”乔立说,当时他只想快点把杜女士和孩子送到医院,也顾不上闯红灯、压线了,在保证安全的情况下,仅用不到10分钟就把他们送到了市第二人民医院。

杜女士下车后,因担心孩子,乔立把出租车停在市第二人民医院立体车

库,又返回医院看望他们,后在儿科看到孩子已经苏醒,乔立这才放心。

乔立说,送医途中,在湛南路与光明路交叉口是否闯红灯,他已经想不起来了,但在湛北路与光明路交叉口肯定闯红灯了,而且还压线行驶。要是正常接受交通违法处理,他今后可能就不能开出租车了。经询问,得知凭医院证明可以免于交通违法处罚后,10月18日下午,乔立前往市第二人民医院开具了证明,并请杜女士写了证言,准备随后前往交警部门办理相关手续。

物业管理出大招  
红黑榜上见分晓

□记者 范丽萍

本报讯 小区物业有没有违反物业服务合同?能否遵守行业自律管理约定?针对业主关心的问题,进一步推进物业行业诚信管理体系建设,市房产事务服务中心日前印发了《平顶山市物业行业“红黑榜”管理办法》(以下简称《办法》),将于11月1日在全市范围试行。

“物业服务好,业主口碑好,经社区或物业协会推荐,纳入‘红榜’;将一个物业管理区域内的全部物业管理一并委托给他人,未经业主大会同意,物业服务企业擅自改变物业管理用

房用途的,列入‘黑榜’……”昨天上午,市房产事务服务中心物业和房屋安全管理科科长杨超介绍,该《办法》适用于我市开展物业服务活动的物业服务企业,并明确了“红黑名单”的认定范围。

被纳入行业“红名单”的物业公司,享受在有关公共资源招投标、交易活动中的信用加分,并鼓励业主委员会选聘物业服务企业时优先考虑等。被纳入行业“黑名单”的,将影响日后物业项目的招投标、企业评优评先以及其涉及的物业服务项目,原有物业服务合同到期的,不得续签等。

“平职学院”商标  
获批准注册

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天,平顶山工业职业技术学院传来消息,该校申请的校名简称“平职学院”(中、英文)商标已由国家知识产权局批准注册。据悉,这是我市首家以校名简称申请注册商标的学校。

平顶山工业职业技术学院相关负责人介绍,2001年,平顶山煤矿职工大学、平顶山煤炭高级技工学校合并成立平顶山工业职业技术学院,随后学院便简称为“平职学院”。该简称在社会上具有一定的公信力

和认知度,是学校在长期发展中积淀的非常宝贵的无形资产。为保护学校名誉和知识产权,维护学校的品牌形象,该校于去年8月向国家知识产权局申请注册校名简称商标。

经初步审定、公告等程序,“平职学院”(中、英文)商标近日获得国家知识产权局批准注册。此次注册共计获批12个类别的注册商标,主要涵盖学校(教育)、技术研究、广告宣传、组织教育竞赛、学术讨论会、专题研讨会、文字出版及健身、医疗等商品和服务项目。